

## Tinititánok noszvaji élményei

(2024.február 23-24.)

Ez egy rövid, de annál élménydúsabb bentmaradós hétvége volt.



Pénteken miután végeztünk az iskolában, a lányok átköltöztek a pozsonyi úti kollégiumba, ahol a szobák birtokba vétele után következett egy tanulós, társasjátékos, vidám időtöltés.



18:30-kor volt a helyben megvacsoráztunk, majd a nap végét egy mozizással zártuk, ahol a Méhész című akciófilmet néztük meg, ami egy izgalmas akciófilm volt, szinte mindenki tetszését elnyerte.



Szombaton nagyon korán, 6:30-kor volt ébresztő és 7:30-ra reggelizni mentünk. Korán kellett kezdeni a napot, ugyanis tömegközlekedéssel kellett eljutnunk



Noszvajra. 8:50-kor indult. Izgalmas helyzet volt, mert nem volt biztos, hogy mindannyian felférünk az autóbuszra, de nyilván, valahogy megoldódott volna.

9:15 perckor megérkeztünk a noszvaji faluközpontba, onnan pedig elsétáltunk a Tündérkert Hotelhez, ahol Nagy Adrienn színésznő fogadott minket.



Itt az első programunk egy énekes, barokk tárlatvezetés volt Nagy Adrienn színművész és Nagy Erzsébet énekművész vezetésével. A tárlatvezetést különböző, szórakoztató versenyfeladatokkal, játékokkal színesítették, sokkal élvezhetőbb volt így mindenki számára.

Ezután játékos, „kincskereső” feladatokat kaptunk, amiket csapatokban kellett a tündérösvényben végrehajtani.

Ahogy ezzel végeztünk és már mindenki jól megéhezett a vetélkedő izgalmaiban, ebédeltünk egy finomat a hotel éttermében.



Jóllakottan elindultunk, s egy időutazás során visszarepültünk az időben, s a helyi barlanglakásoknál találtuk magunkat.

Itt egy érdekes előadáson vettünk részt és megismertették velünk a barlanglakások történetét, majd szabadon, illetve kis csapatokban bejártuk zegét-zugát. Itt is egy szuper másfél órát töltöttünk el.



Ezt a hétvégét ezzel a programmal zártuk, miután mindenki magához vette a cuccát a hotelből, felszálltunk a 15:05-ös buszra és fáradtan, ám új élményekkel gazdagodva mindenki célba vette az otthonát.



Polacsek Nóra és Váradi Lilla  
9T/Ajtp

